

Александр Маршал нашел жену в нашем городе

Снежа - С.ИИ - 2002. - 1 марта - с. 21

8 марта в "Тигант-холле" - сольный живой концерт Александра Маршала. Многие песни Маршала - о любви. О женщинах он поет как-то особенно проникновенно.

Накануне Женского дня наш корреспондент попросил Александра поделиться своими лирическими откровениями:

- Мне в жизни всегда было легко с женщинами, исключая разве что первый сексуальный опыт в восьмом классе. И вовсе не потому, что я такой плейбой или обладаю какими-то сверхъестественными сексуальными данными. Просто я никогда не рвался, не домогался: "Давай в койку - и все!" Можно ведь сначала поговорить. К своим партнершам прежде всего старался относиться, как к желанному мне человеку, другу, собеседнику, а потом уже как к объекту секс-услуг. Поэтому и в женщинах не люблю хамства, наглости, тупости. С годами я научился распознавать таких "на ранней стадии" знакомства и обходить за версту.

Помню, когда я работал в группе "Парк Горького", то на записи в студии канадского города Ванкувер мы подружились с музыкантами знаменитой хард-роковой группы "Мотлю Крю". Самый заводной из них - барабанщик Томми Ли, тот самый, что позже женился на секс-бомбе Памеле Андерсон и сидел в тюрьме за избиение супруги.

Однажды, помню, Томми притащил в ванкуверскую студию видеокассету, где девушка килограмм под двести пятьдесят (!) занимается всевозможными видами секса. Специально, чтобы нас, русских, шокировать. На нас тогда смотрели, как на медведей, запевших рок на английском.

С Томми мы вскоре подружились. Частенько ходили по клубам, знакомились с девчонками. Клипы "Парка Горького" тогда крутились по MTV, наши лица были узнаваемы, и для нас не было проблем познакомиться не только в клубе, но и в супермаркете, на улице. А это обычному мужчине там сделать нереально. При первом же твоём поползновении даже



А.М.: "Мне всегда было легко с женщинами".

самая страшенькая дама в лучшем случае с каменным лицом отойдет в сторону, в худшем - выскажет "ухажеру" все, что думает по поводу маньяков.

Ко всему прочему западные женщины явно проигрывают нашим во внешности, так что "приставать" там особо не к кому.

И праздника 8 Марта там не знают, так что поздравлять в начале весны женщин не принято. Может быть, поэтому я нашел жену не в Голливуде, а в Питере.

Познакомился с Наташей, выпускницей Института культуры, когда "Парк Горького" выступал в СКК вместе с группой "Скорпионз". С тех пор мы неразлучны...